
 

 

Horsens Civile Hundeførerforening 

 
 

Referat af kvartalsmøde 14. maj 2009 klokken 19.00. 
 
Mødet afholdt i Klubhuset 
14 til stede. 
 
Referent: Ingebjørg Sandøy 
 
   

Dagsorden:  

Punkt 1: Valg af ordstyrer 
 

Ove ledet mødet 

Punkt 2: Opfølgning af sidste møde  
 

Det går for langsomt med salg af træningsveste. Udvalget 
forhåndsbestiller en del, sådan at folk som gerne vil have en, 
kan få den med sig med det samme. Reklame for vestene skal 
ind på hjemmesiden. 
 
Ang. hjælpecentral: Ove efterlyser flere som kan være 
behjælpelige med alt fra sporlægning, figuranter og hjælp i 
køkken ved kredskonkurrencerne. 
 
DcH Horsens har fået positive tilbagemeldinger for 
eliteturneringen som vi afholdt. Tak til alle medvirkende. 
 
Der er besluttet at der ikke skal starte hvalpehold, hvis der 
ikke er mulighed for at disse kan forsætte på hold videre. Men, 
det giver det problem, at hvalpe bliver for gamle før de kan 
starte. Håber på at forholdene forbedrer sig med flere 
trænere… 
 
Ekstra T-shirts er bestilt – men efterlyses. 
 
Ang. DcH vand: Det er for dyrt og skal købes ind i for store 
mængder. Vi indkøber det ikke. 
 
Online tilmelding til konkurrencer. Det er lokalforeningens 
ansvar at der er korrekt betaling/tilmelding. 
Tilmeldingssystemet er ikke koblet sammen med 
økonomidelen pt, derfor tilmeldes vi via lokalforeningen som 
tidligere. 
 

 
Punkt 3: Nyt fra bestyrelsen 
 

3. sammenlagt AG er flyttet fra d. 20. til 17. august. 
2. sammenlagt lydighed flyttet til 13. juni. 
 
God tilbagemelding for Kredskonkurrencen 3/5. Ros til 
medhjælpere og særlig til køkkenet. 
 
Vi har købt ny græsklipper. Ove klipper – og det fungerer fint. 
 
Ved deltagelse på kursus skal egenbetalingen falde før 
tilmelding. 
 
Klubben fejrer Sanne og Ingelises 25 årsjubilæum ifbm 
sommerafslutningen. Vi håber på en stor deltagelse.  



Husk tilmelding i klubhuset 
 
4/6 afholdes bestyrelsesmøde med tema om hvordan vi kan 
fastholde/belønne trænere i klubben. 
 
Rally-O. Helle Graversen vil gerne arbejde videre med denne 
træning. Ove kontakter hende og aftaler videre. 
 
Der er bevilget ny tunnel ti l AG afdelingen. 
 
Køkkenet videresælger genstande/hundeartikler fra 
Farmland. Ove opfordrer os til at støtte dem, fordi de er flinke 
til at sponsorere os. 
 
Ove refererede fra Kredsgeneralforsamlingen: Mangel på 
trænere, hundenes resultater er faldene, kontingent er 
uændret. 
 
Ove refererede fra Landsmødet: Landskontingent stiger 15 kr,  
Foreningen er synlig politisk, men mangler arbejdskraft, der er 
kommet vedtægtsændringer som får indflydelse på de lokale 
klubber. Dette kommer op senere. 
 
Søren stopper som kasserer pr. 30/6 - efter 12 år på posten. 
Ny skal findes. Der bliver indkaldt til ekstraordinær 
generalforsamling. 
 

 
Punkt 4: Nyt fra træningslederudvalget 
 

Mange hundeførere ønsker at fortsætte på hold. 
Toke snakker med/koordinerer med trænerne. 

 
Punkt 5: Nyt fra uddannelsesudvalget 
 

Intet 

 
Punkt 6: Nyt fra agilityudvalget 
 

Intet. 
Men mangler hjælpere til konkurrencen 7/6 

 
Punkt 7: Nyt fra Ak-udvalget 
 

(Dorte) 
Der bliver sommerafslutning i kombination med 
jubilæumsfejringen 
 
Der arbejdes med: 
Skal vi lave kursus i at lave egen hundesnor/sæle? 
Bowlingaften? 
Træningsweekend – evt. Knudshule Vandrerhjem? 
  

 
Punkt 8: Nyt fra konkurrenceudvalget 
 

Torben takker for hjælp ved konkurrencer. 
Torben er rigtig træt af /ked af at det altid er nogle 
hundeførere som brokker sig ved konkurrencer og som gør 
det rigtig utriveligt både for arrangør og hjælpere. Sidste gang 
var der brok over hvem som skulle være figurant. 
 
Mødets holdning var helt utvetydig, at man som deltagende 
hundefører skal opføre sig ordentlig og følge de regler for pli 
ved konkurrencer som gælder i DcH- ellers skal man blive 
væk! 
 
Hvis der er brud på disse regler, bør hundefører få en advarsel i 
første omgang, og gentages det, bør vedkommende få 



karantæne for dårlig opførsel. 

 
Punkt 9: Nyt fra hus og pladsudvalget  
 

Græs bliver slået. 
Borde bliver malet. 
Plads bliver rettet op.(Pas på at vore hunde ikke graver huller!) 
 
Ridebanen kan bruges af ikke medlemmer når DcH ikke har 
den i brug. 
 
Tom er dygtig til at holde klubhus/ plads – tak og ros til ham! 
 
Nye springbræt, som kan reguleres, ønskes. 

 
Punkt10: Ordet er frit 
 

Bladudvalget: Efterlyser stof, mangler materiale. 
 
Holger Stollig:  
Ønske om at datoer for trænerkurser og konkurrencer ikke 
kolliderer. 
 
Når man sender ud invitationer til konkurrence, mind om at 
forsikringen skal være i orden. 
 
Helle Voigt:  
Orienterede om Gizmos deltagelse i ”Eftersøgningstjenesten”. 

   
 
 


